
Compte rendu du Conseil d’école du
30 mars 2004

Etaient présents :  Mme HUGONNET, Mr REYNIER-POETE (Mairies)
   Mr et Mme BURLAT, Mme FLAMENT, Mr LE GALL, Mlle PICHAND,
   Mme TAUPIN (enseignants)
   Mme AMIDEI, Mr DELELIS-FANIEN, Mme PERRIOLLAT , Mme BOYER,   
   Mme LADET (parents d’élèves) 

Questions diverses des parents
Cantine :

- Ils demandent qu’une réunion soit organisée par la cantine à Chantelouve avec le personnel 
: le SIVOM indique qu’elle se fera lors du dernier trimestre.
- Ils aimeraient qu’un moment soit prévu afin qu’en arrivant les enfants se lavent les mains.
- Ils aimeraient que les enfants aient des serviettes lors des repas
- Ils demandent s’il y a des places attitrées dans le car et indiquent qu’il y a surcharge du car 
les vendredis

Ecole élémentaire :
- Ils aimeraient que des torchons soient installés dans les toilettes.
- Les torchons existants dans les classes par qui doivent-ils être lavés ?
- Problème d’hygiène dans les toilettes : la Mairie indique qu’elles sont lavées tous les soirs.
- Déneigement devant l’entrée de l’école et de la cour.
- Les instituteurs demandent :
        - une pelle à neige
        - du sel
- Accès au car déneigé pour 8 heures 20
- Ils demandent que les ballons soient « souples »
- Ils aimeraient que les produits ménagers soient sous clé

Piscine :
- Que quelque chose soit fait afin que les habits ne soient pas par terre.

Effectif pour l’année prochaine
Maternelle : 45 élèves :                                      Elémentaire : 97 élèves

Activités, les projets :
Maternelle :

- Spectacle de marionnettes à l’école
- 5 séances de piscine à La Mure : il manque deux parents ayant l’agrément faute de quoi 
les sorties ne pourront avoir lieu.

Classe de Nathalie :
- en avril, un intervenant jeu viendra (mise en place d’un jeu africain),
- 10 juin : spectacle Univers.

PS : 15
MS : 17
GS : 13

CP : 16
CE1 : 19
CE2 : 15
CM1 : 21
CM2 : 26



Classe d’Emmanuel :
- un CD d’un conte musical sur les échecs va être fait,
- organisation d’un tournoi d’échec dans l’école,
- 10 juin : spectacle Univers.

Classe de Denise :
- sorties poneys,
- 10 juin : spectacle Univers.

Classe de Jean-Yves :
- Prévention routière : 2 enfants ont été sélectionnés pour la finale départementale.
- 5 juin : 1 enfant ira au Parlement des Enfants à Paris

Aménagement et équipements :
Ecole maternelle 
Les enseignants demandent

- que le jeu d’échelle soit abaissé,
- que des tables soient revissées,
- qu’un panneau d’affichage en liège soit installé dans le hall à la place des croisillons
- un meuble à papier,
  > Pour toutes ces demandes, un employé municipal va venir s’en occuper.
- qu’un panneau d’affichage soit installé à l’extérieur de l’école,
- que quelque chose soit fait pour la fenêtre plein Sud (stores – rideau…).
  > La Mairie y réfléchit.

Achats :
- plus de matériel pour la salle motricité,
- des tables d’ordinateur ,
- un escabeau.

Ecole élémentaire : 
Les enseignants indiquent 

- un trou dangereux se trouve dans la cour : la Mairie fait le nécessaire rapidement,
- la porte des toilettes en bas n’a pas été réparée,
- des blocs néons et des néons sont à changer,
- le verrou de la classe d’Emmanuel est à changer,
  > Un employé municipal va venir faire ce qu’il y a faire.

Les instituteurs demandent :
- que des étagères et des crochets soient installés dans le local pour le matériel de sport,
- qu’un panneau d’affichage soit installé au portail du bas,
- que des étagères soient installées dans le local du stade pour les chaussures de ski,
- l’achat d’un escabeau.

La Mairie de Notre Dame de Vaulx indique que pour la rentrée prochaine (sept 2004), une classe 
pourra s’installer dans l’ancienne chapelle, il y aura des toilettes et une chaufferie pour les deux 
bâtiments (ancienne chapelle et cure).
Pour la rentrée 2005, 2 classes pourront être dans l’ancienne cure et l’ancienne chapelle restera 
pour l’usage de l’école.
Les enseignants précisent qu’il faudra :

- prévoir du mobilier pour les salles rendues vacantes,
- penser à l’informatique (problème de réseau).

Une demande d’exercice incendie va être faite pour le 3ème trimestre. 


